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Like poetry, Christmas is defined by the 
underlying meanings and traditions that 
are personal to the beholder. As the nights 
become frosty and the days grow shorter, 
we are drawn to our homes, where lighted 
candles and comforting Christmas rituals 
performed in the company of loved ones 
can keep us warm.

Whether sitting down with the smallest 
members of the household to carefully 
cut, glue and fold unique decorations 
for the Christmas tree, driving through 
the snow to share a cup of mulled wine 
with our grandparents or spending hours 
foraging the forest floor with friends for 
decorative elements for a festive table 
setting, Christmas represents a sacred, 
cherished time of year where we take time 
to nurture the unique bonds that we have 
formed with our loved ones.  

This is why Christmas is more than just a 
season – the treasured rituals that so often 
have been established over generations 
enact a distinct feeling of togetherness, 
bringing us closer to the people we love.

Each morning, the patter of little feet 
eagerly making their way to the Christmas 
Calendar filters through the home, full of 
gleeful anticipation for unwrapping that 
day’s little gift. As we set the Christmas 
table with a delightful mix of inherited 
silverware and contemporary decorations, 
old traditions are upheld while new rituals 
are formed for future generations to 
come. These are the small pieces of poetic 
magic that evoke the spirit of Christmas 
in all of us.

Love, 
ferm LIVING

Seasonal Poetry
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Pure Advent Candle
Adding a New Nordic touch to the traditional Danish kalenderlys, otherwise known as the 
Christmas calendar candle, The Pure Advent Candle marks each passing day in December 

leading up to Christmas Eve. Made from pure stearin, the candle features debossed  
numbers in various curated and solid dyed colours for a clean, minimalist expression.

PURE ADVENT CANDLE: SIZE: Ø: 5 X H: 30 CM, Ø: 2 X H: 11.8 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 12
MATERIAL: PURE STEARIN · CARE: WIPE WITH A DRY CLOTH · INFO: BURNING HOURS: APPROX. 60 HOURS. NORDIC SWAN ECOLABEL CANDLE. 

ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT 
COUNTRY OF ORIGIN: POLAND

RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 25, DKK 179, SEK 255, NOK 255, GBP 19, USD 35

1104266273 
SNOW WHITE

1104266272 
BURGUNDY

1104266271 
PALE YELLOW

1104266274 
DEEP GREEN

1104266270 
FOSSIL TAUPE
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phk://item?number=1104266273
phk://item?number=1104266271
phk://item?number=1104266270
phk://item?number=1104266272
phk://item?number=1104266274
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Block Candle Holder
Highlighting functionality and minimal design aesthetics, the Block Candle Holder  

features a functional bowl detail that collects running candle wax. With its brushed finish, 
it will add an elegant, sleek touch to your decor.

BLOCK CANDLE HOLDER: SIZE: Ø: 11 X H: 3 CM, Ø: 4.3 X H: 1.2 IN · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 6 
MATERIAL: SOLID BRASS WITH MATTE POLISH · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. POLISH BRASS WHEN NEEDED. DO NOT USE AN ABRASIVE 

SURFACE OR CHEMICALS FOR CLEANING · INFO: FITS BLOCK CANDLE Ø 5 CM / 1.96 IN · ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE 
BEFORE IT REACHES THE EDGE OF THE CANDLE HOLDER. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

1104266219 
BRASS

NEW

phk://item?number=1104266219
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Christmas Countdown 
24 Bags

Initiate the countdown to Christmas with our modern take on the Danish tradition of a  
julekalender, or Christmas calendar, where you present someone you love with a small gift 

every day in December leading up to Christmas Eve. The Christmas Countdown consists of 
24 GOTS-certified cotton bags, each one embroidered with a golden number to signify the 

date, offering a simple and decorative way of presenting that day’s gift while allowing you to 
skip traditional, single-use wrapping paper. The bags are decoratively displayed by hanging 

from an FSC™-certified wooden bar with leather strings. Place a small treat from Santa’s 
elves inside each of the differently sized bags, and let your loved one experience a small 

moment of joyful Christmas magic each December morning.

CHRISTMAS COUNTDOWN - 24 BAGS: SIZE: H: 80 X W: 100 X D: 1.5 CM, H: 31.5 X W: 39.4 X D: 0.6 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 4 
MATERIAL: 100% GOTS-CERTIFIED COTTON BAGS, FSC™-CERTIFIED BEECH WOODEN BAR · CARE: BAGS: 30°C GENTLE WASH -  

WOODEN BAR AND LEATHER STRING: WIPE WITH A DAMP CLOTH · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE:
EUR 99, DKK 749, SEK 1,069, NOK 1,069, GBP 95, USD 139

1104266290 
MULTI

1104266289 
OFF-WHITE

NEW

phk://item?number=1104266290
phk://item?number=1104266289
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Patchwork Christmas Stocking 
Tonal Christmas Stocking

Christmas morning isn’t the same without the annual family traditions. These Christmas Stockings 
are made from 100% organic, GOTS-certified cotton. The patchwork presents a subtle twist on 
colour blocking, and the look is completed with an elegantly understated embroidered gold star.

PATCHWORK CHRISTMAS STOCKING: SIZE: H: 50 X W: 30 CM, H: 19.7 X W: 11.8 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 4
TONAL CHRISTMAS STOCKING: SIZE: H: 50 X W: 30 CM, H: 19.7 X W: 11.8 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 4

MATERIAL: 100% GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON· CARE: 30°C GENTLE WASH · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA 

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45

1104266294 
PATCHWORK

1104264682 
TONAL

NEW

phk://item?number=1104266294
phk://item?number=1104264682
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Ceramic Advent Gifts 
Set of 4

Celebrating Advent on each of the four Sundays in December is a cherished Scandinavian 
tradition. This year, present someone you care about with this thoughtfully designed set of small 
ceramic gifts and encourage them to get into the festive spirit with objects that will help to create 

a cosy mood both this holiday season and beyond. Inside a decorative gift box, you will find our 
selection of four ceramic gifts that have been individually wrapped and numbered between one 

and four, indicating the order in which to be opened. The gifts included are a miniature tray with 
handle, an organically shaped candle holder, a petite bowl with matching spoon and a miniature 

vase. All of the objects are made from ceramic and each features a different, beautiful glaze.

CERAMIC ADVENT GIFTS - SET OF 4: SIZE: H: 5 X W: 25 X D: 10 CM, H: 2 X W: 9.8 X D: 3.9 IN · NET. WEIGHT: 0.4 KG · PACKSIZE: 6 
MATERIAL: GLAZED PORCELAIN · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: 4 INDIVIDUAL WRAPPED GIFTS. CANDLE NOT INCLUDED

 ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES THE EDGE OF THE CANDLE HOLDER.  
NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 69, DKK 529, SEK 755, NOK 755, GBP 65, USD 99

1104266266 
MIXED

NEW

phk://item?number=1104266266
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Stala Candle
Making an impact, the Stala Candle is organic in both shape and expression. 

Reminiscing stalagmites, which are rock formations that rise from the floor of 
a cave, the candle consists of four peaks that will add an artful touch to your 

interior styling while giving you four candles in one.

STALA CANDLE: SIZE: H: 15.2 X W: 24.1 X D: 5.6 CM, H: 6 X W: 9.5 X D: 2.2 IN · NET. WEIGHT: 0.8 KG · PACKSIZE: 4  
MATERIAL: PARAFFIN WAX · CARE: WIPE WITH A DRY CLOTH · INFO: BURNING HOURS: APPROX. 20 HOURS  

ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: POLAND

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 49, DKK 369, SEK 525, NOK 525, GBP 45, USD 69

1104266267
SAND

NEW

phk://item?number=1104266267
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Countdown to Christmas
Initiate the countdown to Christmas with our modern take on the traditional Danish kalenderlys, 

otherwise known as the Christmas calendar candle. This delicate glass cylinder holds 24 small 
candles - one for each of the days in December leading up to Christmas Eve. The glass lid doubles as 

a candle holder with space to light the daily candle - whether you choose to place the lid on top of 
the candle holder, or on its own, is for you to decide. Save the glass for next December, when you can 

again fill it with candles of your choosing.

COUNTDOWN TO CHRISTMAS: SIZE: Ø: 8.6 X H: 13.8 CM, Ø: 3.4 X H: 5.4 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 6 
MATERIAL: GLASS AND PARAFFIN CANDLES · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: 24 CANDLES Ø 13 MM / 0.5 IN INCLUDED.  

CLEAR GLASS PACKED WITH OFF-WHITE CANDLES. AMBER GLASS PACKED WITH DARK RED CANDLES · ATTENTION: MAKE SURE TO 
EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES THE EDGE OF THE CANDLE HOLDER. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT 

COUNTRY OF ORIGIN: CHINA 

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 45, DKK 349, SEK 499, NOK 499, GBP 45, USD 65

1104263216 
DARK RED

1104263215 
OFF-WHITE

phk://item?number=1104263215
phk://item?number=1104263216
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Scented Advent Candles 
 Set of 4

Mark the countdown to Christmas with a cosy set of Scented Advent Candles. Each of the small, 
delicate glass candle holders is marked with a number for the four Sundays in December, and all 

carry a subtle scent of cinnamon that evokes a characteristically Christmassy feeling.

1104263198 
BLACK

1104263200 
RED BROWN

1104263199 
WHITE

SCENTED ADVENT CANDLES - SET OF 4: SIZE: Ø: 5 X H: 5.5 CM, Ø: 2 X H: 2.2 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 8 
MATERIAL: GLASS WITH 25% PALM OIL AND 75% SOY WAX WITH A CINNAMON SCENT · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH  

INFO: UP TO 9 HOURS BURNING TIME FOR EACH CANDLE · ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES 
THE BOTTOM OF THE CUP. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE:
 EUR 39, DKK 279, SEK 399, NOK 399, GBP 35, USD 49

phk://item?number=1104263199
phk://item?number=1104263200
phk://item?number=1104263198
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Scented Christmas Calendar
A few things let you find your holiday spirit as quickly as the characteristic scents of Christmas. 
And they do not all need to come from actual Christmas trees and baked goods, so we present 

a lovely cinnamon-scented soy wax candle. In Denmark, a cherished tradition is the kalenderlys, 
or Christmas Calendar Candle. The idea is to burn it each day, counting down the days to Christmas. 
We have taken a modern approach to this ritual, and this candle has a chart on the front of the glass 

container, where you can cross off each day until Christmas Eve.

100392101 
BLACK

24241 
RED BROWN

24240 
GREEN

24239 
WHITE

SCENTED ADVENT CANDLES - SET OF 4: SIZE: Ø: 8 X H: 10 CM, Ø: 3.1 X H: 3.9 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 8 
MATERIAL: GLASS WITH 25% PALM OIL AND 75% SOY WAX WITH A CINNAMON SCENT · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH 

INFO: UP TO 50 HOURS BURNING TIME FOR EACH CANDLE · ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES THE 
BOTTOM OF THE CUP. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 25, DKK 169, SEK 239, NOK 239, GBP 19, USD 29

phk://item?number=100392101
phk://item?number=24240
phk://item?number=24241
phk://item?number=24239
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Star Christmas Calendar

STAR CHRISTMAS CALENDAR: SIZE: H: 100 X W: 50 X D: 0.3 CM, H: 39.4 X W: 19.7 X D: 0.1 IN · NET. WEIGHT: 0.6 KG · PACKSIZE: 4
STAR CHRISTMAS CALENDAR - NARROW: SIZE: H: 150 X W: 25 X D: 0.3 CM, H: 59.1 X W: 9.8 X D: 0.1 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 4

MATERIAL: 100% GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON · CARE: DRY CLEAN ONLY · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
STAR CHRISTMAS CALENDAR: EUR 79, DKK 599, SEK 855, NOK 855, GBP 75, USD 109

STAR CHRISTMAS CALENDAR - NARROW: EUR 65, DKK 499, SEK 715, NOK 715, GBP 59, USD 89

100519408 
DARK GREEN

100517408 
DARK GREEN - NARROW

1005172761 
SAND - NARROW

1005192761 
SAND/BLACK

The ways of getting into the spirit in the days up until Christmas are many. A tradition 
we treasure in Scandinavia is the Christmas calendar with small gifts every day until 

Christmas Eve. These canvas houses have golden embroideries and 24 little 
pockets – one for each day of December up until Christmas Eve.

phk://item?number=1005192761
phk://item?number=100519408
phk://item?number=1005172761
phk://item?number=100517408


BILLEDE
KOMMER





Decorate the 
Christmas Tree



28

Glass Baubles
Mixed Dark

Usher in the holiday season with the subtle translucent coloured Glass Baubles. The delicate 
glass spheres beautifully reflect light and are sure to make an elegant and understated impression 

amongst your holiday décor. Each set is accompanied by a ribbon so that you can hang 
the baubles from your desired height.

GLASS BAUBLES - SMALL - SET OF 8: SIZE: Ø: 4.5 X H: 4 CM, Ø: 1.8 X H: 1.6 IN · INFO: TWO OF EACH COLOR. 
INCLUDING 2 METRE CREAM COLORED RIBBON · NET. WEIGHT: 0.07 KG · PACKSIZE: 6 

GLASS BAUBLES - MEDIUM - SET OF 4: SIZE: Ø: 8 X H: 9 CM, Ø: 3.1 X H: 3.5 IN · INFO: ONE OF EACH COLOR. 
INCLUDING 1.6 METRE CREAM COLORED RIBBON · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6

GLASS BAUBLES - LARGE - SET OF 4: SIZE: Ø: 10 X H: 11 CM, Ø: 3.9 X H: 4.3 IN · INFO: ONE OF EACH COLOR. 
INCLUDING 1.6 METRE CREAM COLORED RIBBON · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 6 

MATERIAL: MOUTH-BLOWN PAINTED GLASS. RIBBON INCLUDED · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
GLASS BAUBLES - SMALL: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29 

GLASS BAUBLES - MEDIUM:EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35
GLASS BAUBLES - LARGE: EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45

1104266116 
SMALL - SET OF 8

1104266118 
MEDIUM - SET OF 4

1104266122 
LARGE - SET OF 4

NEW

phk://item?number=1104266116
phk://item?number=1104266118
phk://item?number=1104266122
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Glass Baubles
Mixed Light

Usher in the holiday season with the subtle translucent coloured Glass Baubles. The delicate 
glass spheres beautifully reflect light and are sure to make an elegant and understated impression 

amongst your holiday décor. Each set is accompanied by a ribbon so that you can hang 
the baubles from your desired height.

GLASS BAUBLES - SMALL - SET OF 8: SIZE: Ø: 4.5 X H: 4 CM, Ø: 1.8 X H: 1.6 IN · INFO: TWO OF EACH COLOR.  
INCLUDING 2 METRE CREAM COLORED RIBBON · NET. WEIGHT: 0.07 KG · PACKSIZE: 6

GLASS BAUBLES - MEDIUM - SET OF 4: SIZE: Ø: 8 X H: 9 CM, Ø: 3.1 X H: 3.5 IN · INFO: ONE OF EACH COLOR.  
INCLUDING 1.6 METRE CREAM COLORED RIBBON · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6

GLASS BAUBLES - LARGE - SET OF 4: SIZE: Ø: 10 X H: 11 CM, Ø: 3.9 X H: 4.3 IN · INFO: ONE OF EACH COLOR.  
INCLUDING 1.6 METRE CREAM COLORED RIBBON · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 6 

MATERIAL: MOUTH-BLOWN PAINTED GLASS. RIBBON INCLUDED · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
GLASS BAUBLES - SMALL: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29

GLASS BAUBLES - MEDIUM: EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35 
GLASS BAUBLES - LARGE: EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45

1104266117 
MEDIUM - SET OF 4

1104266121 
LARGE - SET OF 4

1104266115 
SMALL - SET OF 8

NEW

phk://item?number=1104266115
phk://item?number=1104266117
phk://item?number=1104266121
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Twirl Ornaments
Usher in the holiday season with the subtly seasonal Twirl Ornaments. The delicately twisted 

glass spheres beautifully reflect light, and are sure to make an elegant and understated impression 
amongst your holiday décor. Each set of ornaments is accompanied by a length of silky ribbon, 

so that you can hang the ornaments from your desired height.

TWIRL ORNAMENTS - SMALL - SET OF 8: SIZE: Ø: 4 X H: 4.5 CM, Ø: 1.6 X H: 1.8 IN · INFO: TWO OF EACH COLOR:  
CLEAR, OLIVE GREEN, AMBER AND DUSTY AMBER. INCLUDING 2 METRE CREAM COLORED RIBBON · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6

TWIRL ORNAMENTS - MEDIUM - SET OF 4: SIZE: Ø: 8 X H: 9 CM, Ø: 3.1 X H: 3.5 IN · INFO: ONE OF EACH COLOR:  
CLEAR, OLIVE GREEN, AMBER AND DUSTY AMBER. INCLUDING 1.6 METRE CREAM COLORED RIBBON · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 6 

TWIRL ORNAMENTS - LARGE - SET OF 4: SIZE: Ø: 10 X H: 11 CM, Ø: 3.9 X H: 4.3 IN · INFO: ONE OF EACH COLOR:  
CLEAR, OLIVE GREEN, AMBER AND DUSTY AMBER. INCLUDING 1.6 METRE CREAM COLORED RIBBON · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 6

MATERIAL: MOUTH-BLOWN PAINTED GLASS. RIBBON INCLUDED · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
TWIRL ORNAMENTS - SMALL: EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35 

TWIRL ORNAMENTS - MEDIUM: EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45
TWIRL ORNAMENTS - LARGE: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

1104264556
LARGE - SET OF 4

1104264554
MEDIUM - SET OF 4

1104264553
SMALL - SET OF 8

phk://item?number=1104264553
phk://item?number=1104264554
phk://item?number=1104264556
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Christmas Glass Ornaments
Set of 4

Painted by hand, this set of four glass balls lets you decorate your Christmas tree in a unique yet casual 
style. With an off-white base, each set features a pattern of artfully uneven lines. Combine the two 

colours or go for a simple look with ornaments of the same colour. As every piece 
is painted by hand, every ball will have a unique expression. 

CHRISTMAS GLASS ORNAMENTS - LINES - SET OF 4: SIZE: Ø: 8 X H: 9.5 CM, Ø: 3.1 X H: 3.7 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6 
MATERIAL: HAND-PAINTED GLASS. RIBBON INCLUDED · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: SET OF 4 ORNAMENTS WITH HAND 

 PAINTED LINES. AS THE ORNAMENTS ARE PAINTED BY HAND, EACH ORNAMENT IS UNIQUE. INCLUDING 1.6 METRE CREAM COLORED RIBBON
COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 25, DKK 169, SEK 239, NOK 239, GBP 19, USD 29

1104264492
LINES

RED BROWN

1104264491
LINES

GREEN

phk://item?number=1104264492
phk://item?number=1104264491
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Amanda Paper Stars 
Set of 3

Evoke the past and present in your Christmas décor with the elegantly simple Amanda 
Paper Stars. Designed in collaboration with Danish architect and artist Amanda Betz, the 

delicate stars have been hand-folded using FSC™-certified paper with a smoothe, matte 
surface. Each star is suspended from a white cotton string, allowing you to use the graceful 

Amanda Paper Stars to adorn your window or Christmas tree. The stars come in 
a beautiful envelope that can be folded flat when not in use.

AMANDA PAPER STARS - SET OF 3: SIZE: H: 6 X W: 6 X D: 2.5 CM, H: 2.4 X W: 2.4 X D: 1 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 8 
MATERIAL: FSC™ MIX-CERTIFIED PAPER STARS WITH COTTON STRING IN FSC™ MIX-CERTIFIED CARDBOARD ENVELOPE 

CARE: KEEP IN GIFT BOX WHILE NOT IN USE · INFO: COMES IN AN ENVELOPE · DESIGNER: COLLABORATION WITH AMANDA BETZ 
ATTENTION: THIS PRODUCT IS DELICATE. PLEASE HANDLE WITH CARE · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA 

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 25, DKK 169, SEK 239, NOK 239, GBP 19, USD 29

1104266339 
OFF-WHITE

NEW

phk://item?number=1104266339
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1104264716
OFF-WHITE

Christmas Paper Cones
Christmas Paper Tassels

Set of 3
Evoke the past and present in your Christmas décor with these elegant Christmas paper ornaments. 

Uniting the nostalgia of family-made paper ornaments with the detailed intricacy of their form, 
the ornaments have been designed in collaboration with Danish architect and artist Amanda Betz. 

The delicate pieces have been laser cut and carefully hand-folded using FSC™-certified paper with a 
smooth, matte surface. Let them adorn your Christmas tree or hang them from branches or hooks 

throughout your home. They come in a beautiful storage box, so that you can safely 
store the ornaments for use year after year.

CHRISTMAS PAPER TASSELS - SET OF 3: SIZE: H: 15 X W: 10 X D: 10 CM, H: 5.9 X W: 3.9 X D: 3.9 IN · NET. WEIGHT: 0.03 KG · PACKSIZE: 6
CHRISTMAS PAPERCONES - SET OF 3: SIZE: H: 15 X W: 10 X D: 10 CM, H: 5.9 X W: 3.9 X D: 3.9 IN · NET. WEIGHT: 0.03 KG · PACKSIZE: 6

MATERIAL: FSC™ MIX-CERTIFIED PAPER · CARE: KEEP IN GIFT BOX WHILE NOT IN USE · DESIGNER: COLLABORATION WITH AMANDA BETZ  
ATTENTION: THIS PRODUCT IS DELICATE. PLEASE HANDLE WITH CARE · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
CHRISTMAS PAPER TASSELS - SET OF 3: EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45
CHRISTMAS PAPERCONES - SET OF 3: EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45

1104264717
OFF-WHITE

phk://item?number=1104264716
phk://item?number=1104264717
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WING ANGELS - SET OF 2: SIZE: H: 12 X W: 9 X D: 2 CM, H: 4.7 X W: 3.5 X D: 0.8 IN · NET. WEIGHT: 0.02 KG · PACKSIZE: 10
MATERIAL: 100% JUTE · CARE: WIPE WITH A DRY CLOTH · INFO: SET OF 2. HAND MADE · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 25, DKK 179, SEK 255, NOK 255, GBP 19, USD 35

Wing Angels
Set of 2

Reimagining traditional Christmas symbols into a new and unexpected form, this sweet pair 
of angels is handmade from 100% natural jute. With their subtle, natural expression, 

the angels make a modern yet timeless addition to your Christmas décor. 
They come in a small, FSC™-certified grass paper bag.

1104264616
NATURAL

phk://item?number=1104264616
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Doodle Ornaments
Set of 2

Inspired by the natural forms of ice stalactites, this set of Doodle Ornaments will add a 
whimsical winter touch to your home during the Christmas season. The unusual yet elegant 

ceramic forms have a high gloss glazing and hang from a delicate, wax cotton string.

DOODLE ORNAMENTS - SET OF 2: SIZE: H: 14.5 X W: 5 X D: 4 CM, H: 5.7 X W: 2 X D: 1.6 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 8
MATERIAL: GLAZED CERAMIC WITH COTTON STRING · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35

1104264647
OFF-WHITE

phk://item?number=1104264647
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Bell Ceramic Ornaments
Set of 2

Ring in the holiday season with the Bell Ceramic Ornament. This charming set of bells is made from 
matte, unglazed stoneware and has a delicate, minimalist expression. Suspended from a wax cotton 

string, the bell has a distinctly Christmassy ring thanks to a small, uneven ceramic pearl 
and makes a simple yet festive addition to your Christmas tree.

BELL CERAMIC ORNAMENT - SET OF 2: SIZE: Ø: 4 X H: 7 CM, Ø: 1.6 X H: 2.8 IN · NET. WEIGHT: 0.05 KG · PACKSIZE: 8 
MATERIAL: UNGLAZED STONEWARE WITH COTTON STRING · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA 

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35

1104264592
OFF-WHITE

phk://item?number=1104264592
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Heart Brass Ornament
Leaf Brass Ornament

Set of 4
Decorate the Christmas tree or a smaller branch during the winter season with these 

jewellery-inspired ornaments. With their thin brass chain and simple, beautiful shapes, 
the ornaments give your holiday decor a modern touch. 

HEART BRASS ORNAMENT - SET OF 4: SIZE: H: 8 X W: 4 X D: 0.5 CM, H: 3.1 X W: 1.6 X D: 0.2 IN · NET. WEIGHT: 0.02 KG · PACKSIZE: 8
LEAF BRASS ORNAMENTS - SET OF 4: SIZE: H: 8.5 X W: 3.5 X D: 0.5 CM, H: 3.3 X W: 1.4 X D: 0.2 IN · NET. WEIGHT: 0.02 KG · PACKSIZE: 8

MATERIAL: BRASS WITH CLEAR LACQUER AND BRASS CHAIN · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. DO NOT USE AN ABRASIVE SURFACE OR  
CHEMICALS FOR CLEANING · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE:
 EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29

24235
BRASS

24220
BRASS

phk://item?number=24235
phk://item?number=24220
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Copenhagen Ornaments
Our Copenhagen Embroidered Ornaments are a tribute to our beloved

hometown. Each of the pieces represent one of the city’s unique buildings or
symbols, and are made from undyed organic cotton with recycled polyester

filling. Hang them from your Christmas tree during the holiday season, and later
you can mix them in with your own curio for a playful atmosphere.

COPENHAGEN EMBROIDERED ORNAMENTS: SIZE: H: 7 X W: 6.5 X D: 2 CM, H: 2.8 X W: 2.6 X D: 0.8 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6  
MATERIAL: 100% UNDYED GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON WITH EMBROIDERY. RECYCLED POLYESTER FILLLING 

CARE: WIPE WITH A DRY CLOTH · INFO: COMES IN A GIFT BOX · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 11, DKK 79, SEK 115, NOK 115, GBP 9, USD 15

1104263121 
OPEN SANDWICH

100496651 
CHURCH OF OUR SAVIOUR

100494651 
THE MARBLE CHURCH

100500651 
KRINGLE

100501651 
BIKE

100309651 
THE LITTLE MERMAID

100499651 
THE ROYAL GUARD

1104263120 
BEER

100498651 
THE ROUND TOWER

100495651 
NYHAVN

100497651 
SWAN

phk://item?number=1104263121
phk://item?number=100494651
phk://item?number=100496651
phk://item?number=100500651
phk://item?number=100497651
phk://item?number=1104263120
phk://item?number=100498651
phk://item?number=100495651
phk://item?number=100501651
phk://item?number=100309651
phk://item?number=100499651
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Christmas Tree Foot
What would Christmas be without the festively decorated Christmas tree? 

Selecting the right tree and your favourite decorations are prominent parts of the fun, 
but equally important is choosing a steady stand that secures the festive delight. 

The Christmas Tree Foot is made from powder-coated iron and features 
five screws to secure your tree. 

CHRISTMAS TREE FOOT: SIZE: H: 13 X W: 50 X D: 50 CM, H: 5.1 X W: 19.7 X D: 19.7 IN · NET. WEIGHT: 3.5 KG · PACKSIZE: 2  
MATERIAL: BRASS & POWDER COATED IRON · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: COMES WITH FIVE SCREWS TO STABILIZE THE TREE 

COUNTRY OF ORIGIN: CHINA  

RECOMMENDED RETAIL PRICE:
CHRISTMAS TREE FOOT - BLACK: EUR 79, DKK 599, SEK 855, NOK 855, GBP 75, USD 109
CHRISTMAS TREE FOOT - BRASS: EUR 95, DKK 699, SEK 999, NOK 999, GBP 85, USD 129
CHRISTMAS TREE FOOT - GREY: EUR 79, DKK 599, SEK 855, NOK 855, GBP 75, USD 109

24161 
BLACK

24156 
BRASS

24155 
LIGHT GREY

phk://item?number=24161
phk://item?number=24156
phk://item?number=24155
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Winter Forest 
Tree Blanket

Dress up your Christmas tree with the playfully decorative Winter Forest Tree Blanket. 
Made from 100% cotton and printed with seasonal illustrations from Lisa Grue’s 

whimsical design universe, you can use it as a Christmas tree skirt to make your tree look 
neat and presentable, or as a captivating element in your seasonal home styling.

WINTER FOREST TREE BLANKET: SIZE: Ø: 120 X H: 120 CM, Ø: 47.2 X H: 47.2 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 4 
MATERIAL: 100% COTTON · CARE: DRY CLEAN ONLY · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 65, DKK 499, SEK 715, NOK 715, GBP 59, USD 89

1104266278
DARK GREEN

1104266277
SAGE

NEW

phk://item?number=1104266278
phk://item?number=1104266277
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Star Christmas
Tree Blanket

This Christmas Tree Blanket creates a cosy holiday style. It is made of 100% cotton 
and adorned with stars in different shapes and sizes. Use it as a Christmas tree skirt 

to make your tree look neat and presentable, or as a captivating element 
in your seasonal home styling.

STAR CHRISTMAS TREE BLANKET: SIZE: Ø: 120 X H: 120 CM, Ø: 47.2 X H: 47.2 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 4
MATERIAL: SAND: 100% WOVEN COTTON CHAMBRAY. DARK GREEN: 100% COTTON · CARE: DRY CLEAN ONLY · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 65, DKK 499, SEK 715, NOK 715, GBP 59, USD 89

1005152761 
SAND / BLACK

 100515408 
DARK GREEN / DULL GOLD

phk://item?number=1005152761
phk://item?number=100515408
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24175
CHRISTMAS TREE  

CANDLE HOLDERS

STONE CHRISTMAS TREE CANDLE HOLDERS: SIZE: H: 17.5 X W: 1.3 X D: 1.6 CM, H: 6.9 X W: 0.5 X D: 0.6 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6
MATERIAL: SOLID BRASS WITH MATTE POLISH AND CASTED BRASS · INFO: FITS CANDLES Ø 12 MM / 0.47 IN

CHRISTMAS TREE CANDLE HOLDERS: SIZE: H: 1.5 X W: 2.5 X D: 14 CM, H: 0.6 X W: 1 X D: 5.5 IN · NET. WEIGHT: 0.06 KG · PACKSIZE: 6
MATERIAL: SOLID BRASS WITH MATTE POLISH · INFO: FITS A CANDLE SIZE Ø13 MM / 0.5 IN.  

BRASS IS A NATURAL MATERIAL AND WILL PATINATE OVER TIME 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. BRASS: POLISH WHEN NEEDED. THIS PRODUCT HAS A DELICATE SURFACE. PLEASE HANDLE WITH CARE.  

DO NOT USE CHEMICALS FOR CLEANING · ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES THE EDGE OF THE 
CANDLE HOLDER. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
STONE CHRISTMAS TREE CANDLE HOLDERS: EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45 

CHRISTMAS TREE CANDLE HOLDERS: EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45

Stone Christmas Tree Candle Holders
Christmas Tree Candle Holders 

 Set of 4
Like a distinctive piece of jewellery, our brass Christmas tree candle holders are a 
sophisticated interpretation of a classic element often used on the Christmas tree 

in Danish homes. The decorative candle holders will keep your candles in place 
while also being an ornamental element on the tree.

1104265902 
STONE CHRISTMAS TREE 

CANDLE HOLDERS

NEW

phk://item?number=1104265902
phk://item?number=24175
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Paper Star Sun
Evoke the past and present in your Christmas décor with this elegantly simple Paper Star Sun. 
Uniting the nostalgia of family-made paper ornaments with the poetic intricacy of its form, the 

Paper Star Sun has been designed in collaboration with Danish architect and artist Amanda Betz. 
The delicate piece has been hand-folded using FSC™-certified paper with a smooth, matte surface 
and is suspended by a graceful ribbon that measures two metres. Let the graceful Star Sun adorn 
your window or use it as a Christmas Tree Topper by binding the ribbon around the top of your 

tree, like you would a ballet shoe, and using the accompanying protector. Comes in a beautiful 
storage box so you can safely store the Paper Star Sun for use year after year.

PAPER STAR SUN: SIZE: Ø: 28 X H: 28 CM, Ø: 11 X H: 11 IN · NET. WEIGHT: 0.05 KG · PACKSIZE: 6 
MATERIAL: FSC™ MIX-CERTIFIED PAPER. 100% POLYESTER RIBBON · CARE: KEEP IN GIFT BOX WHILE NOT IN USE · INFO: COMES WITH 2 METER 

RIBBON IN MATCHING COLOUR · DESIGNER: COLLABORATION WITH AMANDA BETZ · ATTENTION: THIS PRODUCT IS DELICATE. 
PLEASE HANDLE WITH CARE · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 55, DKK 399, SEK 569, NOK 569, GBP 49, USD 75

1104264714
OFF-WHITE

phk://item?number=1104264714
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Brass Christmas Tree Top Star
Decorate your Christmas Tree with this updated and modern tree topper inspired by geometrical 

shapes that will last year after year. Made in 100% solid brass, the Top Star has a classic, 
timeless look and will fit into any Christmas styling.

BRASS CHRISTMAS TREE TOP STAR: SIZE: H: 30 X W: 20 X D: 20 CM, H: 11.8 X W: 7.9 X D: 7.9 IN · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 4
MATERIAL: SOLID BRASS WITH MATTE POLISH · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. THIS PRODUCT HAS A DELICATE SURFACE. 

 PLEASE HANDLE WITH CARE. POLISH WHEN NEEDED · ATTENTION: SOLID BRASS IS A NATURAL MATERIAL AND WILL PATINATE OVER TIME 
COUNTRY OF ORIGIN: INDIA 

RECOMMENDED RETAIL PRICE:
EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85

24176
BRASS

phk://item?number=24176
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Spike Slim Candles 
Set of 8

These dipped candles are characterised by their tall, slim expression. 
Adding to their elegant look, the candles are completed with a beautiful glossy finish.

SPIKE SLIM CANDLES - SET OF 8: SIZE: Ø: 1.2 X H: 28 CM, Ø: 0.5 X H: 11 IN · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 12
MATERIAL: PARAFFIN WAX · CARE: WIPE WITH A DRY CLOTH · INFO: BURNING HOURS: APPROX. 3 HOURS. SELF EXSTINGUISHING. GLOSSY FINISH 

ATTENTION: NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: POLAND

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29

1104266262 
RUST WITH LACQUER

NEW

phk://item?number=1104266262
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Dipped Candles Small
Set of 8

Featuring a distinctive blue wick, this set of hand-dipped candles come in a refreshing, 
modern range of colours that will add a modern twist to any candle holder.

1104264741
AMBER

1104264743
SAGE

1104264739
BROWN

1104264745
STRAW

1104264742
RUST

1104264744
BLUSH

DIPPED CANDLES - SET OF 8: SIZE: Ø: 1.2 X H: 15 CM, Ø: 0.5 X H: 5.9 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 24
MATERIAL: DIPPED PARAFFIN WAX · CARE: WIPE WITH A DRY CLOTH · INFO: HANDDIPPED CANDLES. SELF EXSTINGUISHING  

BURNING HOURS: APPROX. 2 HOURS. · ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT 
COUNTRY OF ORIGIN: POLAND

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 9, DKK 59, SEK 85, NOK 85, GBP 5, USD 9

phk://item?number=1104264741
phk://item?number=1104264744
phk://item?number=1104264739
phk://item?number=1104264742
phk://item?number=1104264743
phk://item?number=1104264745
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Dipped Candles Large 
Set of 2

Featuring a distinctive blue wick, this set of hand-dipped candles come in a refreshing, 
modern range of colours that will add a modern twist to any candle holder.

1104264735
AMBER

1104264752
RUST

1104264737
BLUSH

1104264736
SAGE

1104264733
BROWN

1104264738
STRAW

DIPPED CANDLES - SET OF 2: SIZE: Ø: 2.2 X H: 30 CM, Ø: 0.9 X H: 11.8 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 12
MATERIAL: DIPPED PARAFFIN WAX · CARE: WIPE WITH A DRY CLOTH · INFO: BURNING HOURS: APPROX. 9 HOURS. HANDDIPPED CANDLES 

ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: POLAND

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 7, DKK 49, SEK 69, NOK 69, GBP 5, USD 9

phk://item?number=1104264735
phk://item?number=1104264737
phk://item?number=1104264733
phk://item?number=1104264752
phk://item?number=1104264736
phk://item?number=1104264738
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PURE CANDLES - SET OF 4: SIZE: Ø: 2.2 X H: 30 CM, Ø: 0.9 X H: 11.8 IN · NET. WEIGHT: 0.4 KG · PACKSIZE: 12
MATERIAL: PURE STEARIN · CARE: WIPE WITH A DRY CLOTH · INFO: BURNING HOURS: APPROX. 11 HOURS. NORDIC SWAN ECOLABEL CANDLE 

ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: POLAND

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 15, DKK 119, SEK 169, NOK 169, GBP 15, USD 19

Pure Candles
Set of 4

The Pure Candles are the essence of no non-sense, good quality candles.  
The candles will add a contemporary twist to any candle holder and come  

in various curated and solid dyed colours.

1104266260
CALM BLEND

1104266259
WHIMSICAL BLEND

NEW

N
O

R
DIC

 SWAN ECOLAB
E

L

phk://item?number=1104266260
phk://item?number=1104266259
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Mura Candles
Set of 4

In Japanese, Mura means irregularity, and so, as a tribute to their name, the Mura Candles are 
characterised by their rich uneven surface. The candles are available in a range of refined 

colours that will surely add an artful look to your interior.

MURA CANDLES - SET OF 4: SIZE: Ø: 2.2 X H: 30 CM, Ø: 0.9 X H: 11.8 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 12
 MATERIAL: PURE STEARIN · CARE: WIPE WITH A DRY CLOTH · INFO: BURNING HOURS: APPROX. 11 HOURS. NORDIC SWAN ECOLABEL CANDLE 

ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: POLAND

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 25, DKK 169, SEK 239, NOK 239, GBP 19, USD 29

 1104266254 
MIXED

NEW

N
O

R
DIC

 SWAN ECOLAB
E

L

phk://item?number=1104266254
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Dryp Candles
Set of 2

Make a statement with these unique, eye-catching candles. Featuring a contrast colour 
that merges with the off-white base in a beautiful hand-dripped effect for a dynamic and 

bold look, the Dryp Candles are made from pure stearin.

1104264772
BEIGE

1104264770
RUST

1104264769
DEEP BLUE

1104264771
WARM GREY

1104264768
OLIVE

DRYP CANDLES - SET OF 2: SIZE: Ø: 2.2 X H: 30 CM, Ø: 0.9 X H: 11.8 IN · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 8
MATERIAL: PURE STEARIN · CARE: WIPE WITH A DRY CLOTH · INFO: BURNING HOURS: APPROX. 9 HOURS. NORDIC SWAN ECOLABEL CANDLE  

ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: POLAND

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 11, DKK 79, SEK 115, NOK 115, GBP 9, USD 15

N
O

R
DIC

 SWAN ECOLAB
E

L

phk://item?number=1104264772
phk://item?number=1104264771
phk://item?number=1104264770
phk://item?number=1104264768
phk://item?number=1104264769
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Sway Candelabre
Adding a festive finishing touch to any occasion, the Sway Candelabra is a 

four-armed candle holder made from powder-coated steel. Inspired by forged 
iron pieces from the Arts and Crafts movement, the candelabra unites the past 

and present with its modern interpretation of a classic antique.

SWAY CANDELABRA: SIZE: H: 30.2 X W: 23.5 X D: 18.2 CM, H: 11.9 X W: 9.3 X D: 7.2 IN · NET. WEIGHT: 0.8 KG · PACKSIZE: 4
 MATERIAL: POWDER COATED IRON · CARE: WIPE WITH A SOFT DAMP CLOTH · INFO: FITS CANDLES Ø 2.2 CM / 0.86 IN  

ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES THE EDGE OF THE CANDLE HOLDER.  
NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 79, DKK 599, SEK 855, NOK 855, GBP 75, USD 109

1104266337 
BLACK

1104266338 
CASHMERE

NEW

phk://item?number=1104266337
phk://item?number=1104266338
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Bowl Candle Holder 
Single

This candle holder has a simple, elegant form with a distinctive, rough and rich texture 
owing to the material of casted metal. Use the candle holder on its own or in the company 

of other candle holders in various heights to create a unified, cosy atmosphere.

1104264507
ALUMINIUM

1104264508
BLACKENED ALUMINIUM

BOWL CANDLE HOLDER - SINGLE - ALUMINIUM: SIZE: Ø: 10 X H: 2.7 CM, Ø: 3.9 X H: 1.1 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6 
 MATERIAL: 100% RECYCLED CASTED ALUMINIUM 

BOWL CANDLE HOLDER - SINGLE - BRASS: SIZE: Ø: 10 X H: 2.7 CM, Ø: 3.9 X H: 1.1 IN · NET. WEIGHT: 0.4 KG · PACKSIZE: 6 
MATERIAL: SOLID CASTED BRASS

CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. THIS PRODUCT HAS A DELICATE SURFACE. PLEASE HANDLE WITH CARE  
ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES THE EDGE OF THE CANDLE HOLDER.  

NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
BOWL CANDLE HOLDER - SINGLE - ALUMINIUM: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

BOWL CANDLE HOLDER - SINGLE - BLACK ALUMINIUM: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55
BOWL CANDLE HOLDER - SINGLE - BRASS: EUR 55, DKK 399, SEK 569, NOK 569, GBP 49, USD 75

1104264505
BRASS

phk://item?number=1104264507
phk://item?number=1104264505
phk://item?number=1104264508
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Bowl Candle Holder
Small

The Bowl Candle Holder is at once a decorative and multifunctional piece. The candle holder’s 
solid brass form makes a simple yet elegant impression with a set of lighted candles. You can 

use the centre of the bowl to store your favourite small decorative items of the season.

BOWL CANDLE HOLDER - SMALL: SIZE: Ø: 14.6 X H: 3.7 CM, Ø: 5.7 X H: 1.5 IN · NET. WEIGHT: 0.6 KG · PACKSIZE: 4 
MATERIAL: SOLID CASTED BRASS, SOLID CASTED BRASS WITH BLACK PATINA · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. THIS PRODUCT 
HAS A DELICATE SURFACE. PLEASE HANDLE WITH CARE · INFO: FITS SMALL CANDLES MAX Ø13 MM / 0.5 IN. REGISTERED DESIGN  

ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES THE EDGE OF THE CANDLE HOLDER.  
NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85

1104263162
BRASS

1104263163
BLACK BRASS

phk://item?number=1104263162
phk://item?number=1104263163
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Bowl Candle Holder
Large

The Bowl Candle Holder is at once a decorative and multifunctional piece. Its unglazed, 
grainy ceramic contributes to a raw, natural expression. Let the candle holder make a simple 

yet elegant impression with a set of lighted candles. You can use the centre 
of the bowl to store your favourite decorative items of the season.

1104263131
LIGHT GREY

1104264161
DARK GREY

BOWL CANDLE HOLDER - LARGE: SIZE: Ø: 27 X H: 6.8 CM, Ø: 10.6 X H: 2.7 IN · NET. WEIGHT: 0.9 KG · PACKSIZE: 6
MATERIAL: UNGLAZED GRAINY STONEWARE · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: REGISTERED DESIGN 

ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES THE EDGE OF THE CANDLE HOLDER.  
NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 75, DKK 549, SEK 785, NOK 785, GBP 69, USD 99

phk://item?number=1104263131
phk://item?number=1104264161
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Bowl Candle Holder 
Medium

The Bowl Candle Holder is at once a decorative and multifunctional piece. The candle 
holder is casted from 100% recycled aluminum, and makes a simple yet elegant impression 

with a set of lighted candles. You can use the centre of the bowl to store your 
favourite small decorative items of the season.

BOWL CANDLE HOLDER - MEDIUM: SIZE: Ø: 20 X H: 5 CM, Ø: 7.9 X H: 2 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 4 
MATERIAL: 100% RECYCLED CASTED ALUMINIUM · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. DO NOT USE AN ABRASIVE SURFACE OR  

CHEMICALS FOR CLEANING · ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES THE EDGE OF  
THE CANDLE HOLDER. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 65, DKK 499, SEK 715, NOK 715, GBP 59, USD 89

1104264335
ALUMINIUM

1104264336
BLACKENED ALUMINIUM

phk://item?number=1104264335
phk://item?number=1104264336
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Forest Candle Holder
Inspired by a tiny branch found in nature, this miniature candle holder recalls a delicate 

piece of jewellery casually yet elegantly resting on a tabletop. With a realistic expression and 
beautifully detailed surface, the Forest Candle Holder is made from 100% solid brass and fits 
small candles with a diameter of 12mm. Use it on its own or in the company of other candle 

holders to illuminate the table during Christmas dinner or to light up your window 
sill during the dark winter months.

FOREST CANDLE HOLDER: SIZE: H: 2.2 X W: 6 X D: 4 CM, H: 0.9 X W: 2.4 X D: 1.6 IN · NET. WEIGHT: 0.04 KG · PACKSIZE: 8 
MATERIAL: SOLID CASTED BRASS, SOLID CASTED BRASS WITH BLACK PATINA · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH 

INFO: FITS CANDLES WITH Ø12 MM / 0.47 IN · ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES THE EDGE 
OF THE CANDLE HOLDER. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 25, DKK 169, SEK 239, NOK 239, GBP 19, USD 29

1104264685
BRASS

 1104264686
BLACK BRASS

phk://item?number=1104264685
phk://item?number=1104264686
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Candle Holder Circle
Crafted from brass, this multifunctional candle holder lends itself beautifully to any 

setting. Place directly on your chosen surface; fill with seasonal ornaments or decorate 
with foliage to create a modern and minimalist focal point in your home. Don’t keep

 it in the dark - display this timeless design throughout the year.

5725
SMALL 
BRASS

5722
LARGE 
BRASS

5757
SMALL 

BLACK BRASS

5758
LARGE 

BLACK BRASS

CANDLE HOLDER CIRCLE - SMALL: SIZE: Ø: 25 X H: 2 CM, Ø: 9.8 X H: 0.8 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 6
MATERIAL: SOLID BRASS WITH MATTE POLISH, SOLID BRASS WITH BLACK PATINA

CANDLE HOLDER CIRCLE - LARGE: SIZE: Ø: 38 X H: 3 CM, Ø: 15 X H: 1.2 IN · NET. WEIGHT: 0.7 KG · PACKSIZE: 4
MATERIAL: SOLID BRASS WITH MATTE POLISH, SOLID BRASS WITH BLACK PATINA 

CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. THIS PRODUCT HAS A DELICATE SURFACE. PLEASE HANDLE WITH CARE. POLISH WHEN NEEDED  
INFO: ADJUSTABLE LEATHER STRING INCL. SOLID BRASS IS A NATURAL MATERIAL AND WILL PATINATE OVER TIME  
ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES THE EDGE OF THE CANDLE HOLDER. 

NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
CANDLE HOLDER CIRCLE - LARGE: EUR 119, DKK 899, SEK 1.285, NOK 1,285, GBP 109, USD 165

CANDLE HOLDER CIRCLE - SMALL: EUR 79, DKK 599, SEK 855, NOK 855, GBP 75, USD 109

phk://item?number=5725
phk://item?number=5757
phk://item?number=5722
phk://item?number=5758
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Carol and Claus
According to Nordic folklore, nisser are small, elf-like creatures that secretly live in 

houses and barns and are particularly active during the Christmas season. A well-treated 
nisse will act as a family guardian, and may even start helping out with chores, whereas 

a spurned nisse is known for causing mischief wherever he goes. Carol and Claus are 
friendly elves who are embroidered onto organic, GOTS-certifed cotton and filled with 

recycled polyester. Let them make their home in a cosy windowsill or under your  
Christmas tree, where they will help to spread festive holiday cheer to the whole family.

CAROL: SIZE H: 21 X W: 7.5 X D: 3 CM, H: 8.3 X W: 3 X D: 1.2 IN · NET. WEIGHT: 0.03 KG · PACKSIZE: 6
CLAUS: SIZE H: 25 X W: 7 X D: 3 CM, H: 9.8 X W: 2.8 X D: 1.2 IN · NET. WEIGHT: 0.04 KG · PACKSIZE: 6

MATERIAL: 100% UNDYED GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON WITH EMBROIDERY. RECYCLED POLYESTER FILLLING 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 15, DKK 99, SEK 139, NOK 139, GBP 9, USD 19

1104266080 
CLAUS

1104266081 
CAROL

NEW

phk://item?number=1104266081
phk://item?number=1104266080
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Elf Pairs
Set of 2

According to Nordic folklore, nisser are small, elf-like creatures that secretly live in houses and 
barns and are particularly active during the Christmas season. A well-treated nisse will act as a 
family guardian, and may even start helping out with chores, whereas a spurned nisse is known 

for causing mischief wherever he goes. This friendly elf pair are embroidered onto organic 
cotton and filled with recycled polyester, and will help to spread festive holiday cheer, 

whether hanging from your Christmas tree or a cosy windowsill.

ELF PAIR - SET OF 2: SIZE: H: 13.5 X W: 6 X D: 2 CM, H: 5.3 X W: 2.4 X D: 0.8 IN · NET. WEIGHT: 0.03 KG · PACKSIZE: 6  
MATERIAL: 100% UNDYED GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON WITH EMBROIDERY. RECYCLED POLYESTER FILLLING 

CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: COMES IN A MESH BAG · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29

1104263117 
BROWN

 1104264302 
STRIPED

phk://item?number=1104263117
phk://item?number=1104264302
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Twist Candle Snuffer
Made entirely from brass, the Candle Snuffer presents an elegant and practical method of 

extinguishing your beloved candles. With an elongated handle made up of two artfully twisted 
rods, the Candle Snuffer has a whimsical expression that invites you to make a ritual out of 

snuffing out your candles at the end of the night. With its decorative expression, you can 
comfortably leave the Candle Snuffer out on display when not in use.

TWIST CANDLE SNUFFER: SIZE: H: 2.4 X W: 15.1 X D: 2.1 CM, H: 0.9 X W: 5.9 X D: 0.8 IN · NET. WEIGHT: 0.04 KG · PACKSIZE: 6
MATERIAL: SOLID BRASS WITH MATTE POLISH · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. THIS PRODUCT HAS A DELICATE SURFACE. DO NOT USE AN 

ABRASIVE SURFACE OR CHEMICALS FOR CLEANING. PLEASE HANDLE WITH CARE. POLISH WHEN NEEDED · INFO: SOLID BRASS IS A NATURAL 
MATERIAL AND WILL PATINATE OVER TIME · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
TWIST CANDLE SNUFFER: EUR 25, DKK 179, SEK 255, NOK 255, GBP 19, USD 35

1104266075 
BRASS

NEW

phk://item?number=1104266075
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Libre 
Candle Holder Gift Set

Sometimes you need a pause from the hectic rush of everyday life – a moment to rest, reflect 
and reconnect with yourself and your surroundings. Inspired by the French notion of ‘being 

free’, the Libre - Candle Holder Gift Set invites you to treat yourself or someone you care about 
to a moment of calm. The set includes a small, organically shaped ceramic candle holder, four 

small dipped candles with a distinctive blue wick and one Twist Candle Snuffer in brass.

LIBRE - CANDLE HOLDER GIFT SET: SIZE: H: 3 X W: 5 X D: 15 CM, H: 1.2 X W: 2 X D: 5.9 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6
MATERIAL: CERAMIC CANDLE HOLDER. PARAFFIN CANDLES. SOLID BRASS CANDLE SNUFFER · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. DO NOT USE AN 
ABRASIVE SURFACE OR CHEMICALS FOR CLEANING · INFO: GIFTBOX INCLUDING CERAMIC CANDLE HOLDER, 4 PCS SOLID COLORED PARAFFIN 

CANDLES AND THE TWIST CANDLE SNUFFER - BLACK BRASS. CANDLE BURNING TIME: 30 MIN. · ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE 
BEFORE IT REACHES THE EDGE OF THE CANDLE HOLDER. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA & INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
LIBRE - CANDLE HOLDER GIFT SET: EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85

1104266342
LIBRE

NEW

phk://item?number=1104266342
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Mind 
Burner and Sage Gift Set

Sometimes you need a pause from the hectic rush of everyday life – a moment to rest, 
reflect and reconnect with yourself and your surroundings. Cleanse your space and mind 

while making room for new, positive energy with the Mind – Burner and Sage Gift Set and 
treat yourself or someone you care about to a moment of calm. The set includes a petite, 

organically shaped tray made from cast recycled aluminium and a bouquet of dry sage.

MIND - BURNER AND SAGE GIFT SET: SIZE: H: 4.5 X W: 8.2 X D: 11 CM, H: 1.8 X W: 3.2 X D: 4.3 IN · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 6
MATERIAL: 100% RECYCLED CASTED ALUMINIUM. SAGE · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. THIS PRODUCT HAS A DELICATE SURFACE.  

PLEASE HANDLE WITH CARE. DO NOT USE CHEMICALS FOR CLEANING · INFO: GIFTBOX INCLUDING TRAY IN 100% RECYCLED CASTED ALUMINIUM 
WITH BLACK PATINA AND 1 PCS SAGE BUNDLE · ATTENTION: NEVER LEAVE A LIT SAGE BUNDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA & INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
MIND - BURNER AND SAGE GIFT SET: EUR 55, DKK 399, SEK 569, NOK 569, GBP 49, USD 75

1104266343 
MIND

NEW

phk://item?number=1104266343
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Sense
Incense Holder Gift Set

Sometimes you need a pause from the hectic rush of everyday life – a moment to rest, reflect 
and reconnect with yourself and your surroundings. Breathe in a feeling of calm with the Sense 

– Incense Holder Gift Set and treat yourself or someone you care about to a moment of stillness. 
The set includes an organically shaped incense holder in ceramic and six incense sticks 

with a relaxing scent of sandalwood.

SENSE - INCENSE HOLDER GIFT SET: SIZE: H: 15 X W: 7 X D: 7 CM, H: 5.9 X W: 2.8 X D: 2.8 IN · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 6
MATERIAL: CERAMIC AND SANDALWOOD. INCENSE STICKS · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: GIFTBOX INCLUDING CERAMICS INCENSE 

HOLDER AND 6 PCS INCENSE STICKS, INCENSE SCENT: SANDAL WOOD · ATTENTION: NEVER LEAVE A LIT INCENSE STICK OUT OF SIGHT 
COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
SENSE - INCENSE HOLDER GIFT SET: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

1104266341
SENSE

NEW

phk://item?number=1104266341
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Forest Nut Box 
Forest Nut Cracker 

Winterland Forest Treats

1104264541 
FOREST NUT BOX 
ANTIQUE BRASS

1104264540
FOREST NUT BOX 

BLACKENED ALUMINIUM

100385502 
FOREST NUT CRACKER

BLACK BRASS

100385501 
FOREST NUT CRACKER

BRASS

24209
WINTERLAND FOREST TREATS 

BLACK BRASS

24208
WINTERLAND FOREST TREATS 

BRASS

WINTERLAND FOREST TREATS: SIZE: H: 4.8 X W: 0.7 X D: 2.7 CM, H: 1.9 X W: 0.3 X D: 1.1 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 4
MATERIAL: SOLID CASTED BRASS, SOLID CASTED BRASS WITH BLACK PATINA · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. THIS PRODUCT HAS A DELICATE 

SURFACE. PLEASE HANDLE WITH CARE · INFO: WALNUT: W: 2.5 X L: 3.5 CM / W: 1 X L: 1.4 IN, ACORN: W: 2.7 X L: 4.2 CM / W: 1.1 X L:1.7 IN, PINE CONE: 
W: 1.8 X L: 4.8 CM / W: 0.7 X L1.9 IN · INFO: BRASS IS A NATURAL MATERIAL AND WILL PATINATE OVER TIME · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA  

FOREST NUT CRACKER: SIZE: H: 4.5 X W: 12.5 X D: 4.7 CM, H: 1.8 X W: 4.9 X D: 1.9 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 8
 MATERIAL: SOLID CASTED BRASS, SOLID CASTED BRASS WITH BLACK PATINA · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. THIS PRODUCT HAS A DELICATE 

SURFACE. PLEASE HANDLE WITH CARE · INFO: BRASS IS A NATURAL MATERIAL AND WILL PATINATE OVER TIME · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA 
FOREST NUT BOX: SIZE: H: 7.5 X W: 10.7 X D: 9.3 CM, H: 3 X W: 4.2 X D: 3.7 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6 

MATERIAL: 100% RECYCLED CASTED ALUMINIUM · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. THIS PRODUCT HAS A DELICATE SURFACE.  
PLEASE HANDLE WITH CARE · INFO: ONLY FOR DECORATION · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA 

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
WINTERLAND FOREST TREATS: EUR 39, DKK 279, SEK 399, NOK 399, GBP 35, USD 49

FOREST NUT CRACKER: EUR 39, DKK 279, SEK 399, NOK 399, GBP 35, USD 49
FOREST NUT BOX; EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

phk://item?number=24208
phk://item?number=24209
phk://item?number=100385501
phk://item?number=100385502
phk://item?number=1104264541
phk://item?number=1104264540
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Fountain Vase 
Fountain Centrepiece

Instantly drawing your attention, the sculptural, ceramic Fountain Vase and
 Centrepiece are elegant pieces with a soft, pleated expression. Inspired by the shape 

of classic fountains, they can be filled with flowers and branches or stand on their 
own as a decorative and delicate addition to your table setting. The Fountain Vase and 

Centrepiece have a matte exterior while the inside is finished with a clear glaze.

FOUNTAIN VASE: SIZE: H: 30.5 X W: 23 X D: 18.5 CM, H: 12 X W: 9.1 X D: 7.3 IN · NET. WEIGHT: 1.4 KG · PACKSIZE: 4 
FOUNTAIN CENTREPIECE: SIZE: H: 24 X W: 41 X D: 30.5 CM, H: 9.4 X W: 16.1 X D: 12 IN · NET. WEIGHT: 4 KG · PACKSIZE: 2

MATERIAL: STONEWARE. UNGLAZED OUTSIDE. GLAZED INSIDE · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: MARKS AND VARIATIONS 
IN THE CLAY MAY OCCUR DUE TO THE NATURAL RAW MATERIAL AND PRODUCTION TECHNIQUE · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE:
FOUNTAIN VASE: EUR 135, DKK 999, SEK 1.425, NOK 1.425, GBP 125, USD 185

FOUNTAIN CENTREPIECE: EUR 199, DKK 1.499, SEK 2.139, NOK 2.139, GBP 185, USD 275

1104264666 
FOUNTAIN CENTREPIECE

OFF-WHITE

1104264792 
FOUNTAIN VASE

OFF-WHITE

NEW

phk://item?number=1104264792
phk://item?number=1104264666
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Deco Frames and 
Deco Frame Rings

Adorn your windows or walls with these geometric brass circles, made for you to 
explore your creativity. Decorate the rings with your choice of foliage, dried flowers, 

ribbons or seasonal embellishments. The simple brass rings will also look 
beautiful hanging in a window on its own.

DECO FRAMES: SIZE: H: 36.5 X W: 28.5 X D: 1 CM, H: 14.4 X W: 11.2 X D: 0.4 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 4
INFO: INCLUDING 2 METRE BROWN COLOUR RIBBON. THE THREE RINGS CAN BE USED SEPARATELY. REGISTERED DESIGN 

DECO FRAME RING - SMALL: SIZE: Ø: 45 X 1 CM, Ø: 17.7 X H: 0.39 IN · NET. WEIGHT: 0.4 KG · PACKSIZE: 4 
DECO FRAME RING - LARGE: SIZE: Ø: 65 X 1 CM, Ø: 25.6 X H: 0.39 IN · NET. WEIGHT: 0.6 KG · PACKSIZE: 2 

INFO: INCLUDING 2 METRE CHAMPAGNE COLOURED RIBBON 
 MATERIAL: BRASS WITH MATTE POLISH · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. POLISH WHEN NEEDED. THIS PRODUCT HAS A DELICATE 

SURFACE. DO NOT USE AN ABRASIVE SURFACE OR CHEMICALS FOR CLEANING · ATTENTION: BRASS IS A NATURAL MATERIAL AND WILL 
PATINATE OVER TIME · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA 

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
DECO FRAMES: EUR 45, DKK 349, SEK 499, NOK 499, GBP 45, USD 65

DECO FRAME RING - SMALL: EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85
DECO FRAME RING - LARGE: EUR 95, DKK 699, SEK 999, NOK 999, GBP 85, USD 129

5764
DECO FRAMES

1104264515
DECO FRAME RING – SMALL

1104264516
DECO FRAME RING – LARGE

phk://item?number=5764
phk://item?number=1104264515
phk://item?number=1104264516
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Winterland Brass Tree
Made from solid brass shaped as a Christmas tree, this decorative adornment channels 

the spirit of Christmas. Let it stand alone as a simple festive decoration or style 
with similar designs to create your own winter landscape.

24191 
SOLID
BRASS

24232 
SOLID

BLACK BRASS

24190 
OUTLINE

BRASS

24231 
OUTLINE 

BLACK BRASS

WINTERLAND BRASS TREE, SOLID: SIZE: H: 15.5 X W: 4.6 X D: 4.6 CM, H: 6.1 X W: 1.8 X D: 1.8 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6
WINTERLAND BRASS TREE, OUTLINE: SIZE: H: 18.6 X W: 5.2 X D: 5.2 CM, H: 7.3 X W: 2 X D: 2 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6 

MATERIAL: SOLID BRASS WITH MATTE POLISH, SOLID BRASS WITH BLACK PATINA · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. BRASS: POLISH WHEN 
NEEDED. THIS PRODUCT HAS A DELICATE SURFACE. DO NOT USE AN ABRASIVE SURFACE OR CHEMICALS FOR CLEANING 

INFO: BRASS IS A NATURAL MATERIAL AND WILL PATINATE OVER TIME · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45

phk://item?number=24191
phk://item?number=24232
phk://item?number=24190
phk://item?number=24231
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Omhu Collection
Perfectly describing the craftsmanship that goes into its production, Omhu is the danish word for 

making an effort. Each piece in the Omhu Collection is made from stoneware and features 
a unique, coloured splash pattern, which has been added by hand.

OMHU PLATE - SMALL: SIZE: Ø: 21 X H: 2 CM, Ø: 8.3 X H: 0.8 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 6
OMHU PLATE - MEDIUM: SIZE: Ø: 26.5 X H: 2.2 CM, Ø: 10.4 X H: 0.9 IN · NET. WEIGHT: 1 KG · PACKSIZE: 6

OMHU BOWL - LARGE: SIZE: Ø: 28 X H: 9 CM, Ø: 11 X H: 3.5 IN · NET. WEIGHT: 1.8 KG · PACKSIZE: 4
OMHU CENTREPIECE: SIZE: Ø: 36 X H: 3.5 CM, Ø: 14.2 X H: 1.4 IN · NET. WEIGHT: 2.4 KG · PACKSIZE: 4

MATERIAL: STONEWARE WITH REACTIVE MATTE GLAZE · CARE: DISHWASHER SAFE · INFO: GLAZE IS HAND-APPLIED AND UNIQUE ON EACH PIECE 
ATTENTION: THIS PRODUCT HAS A UNIQUE MATTE GLAZING. CUTLERY MARKS MAY APPEAR WITH USE · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
OMHU PLATE - SMALL: EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45

OMHU PLATE - MEDIUM: EUR 45, DKK 349, SEK 499, NOK 499, GBP 45, USD 65
 OMHU BOWL - LARGE: EUR 105, DKK 799, SEK 1,139, NOK 1,139, GBP 99, USD 149

OMHU CENTREPIECE: EUR 95, DKK 699, SEK 999, NOK 999, GBP 85, USD 129

1104266247 
BOWL - LARGE

OFF-WHITE/CHARCOAL

1104266248 
CENTREPIECE

OFF-WHITE/CHARCOAL

1104265319 
PLATE - MEDIUM

OFF-WHITE/CHARCOAL

1104265320 
PLATE - SMALL

OFF-WHITE/CHARCOAL

NEW

phk://item?number=1104265320
phk://item?number=1104265319
phk://item?number=1104266247
phk://item?number=1104266248
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Floccula Wine Glass
Create a casual yet artistic table setting with the Floccula Wine Glass. With a shape  
inspired by the balloon wine glasses often used in original French bistros, the glass is 

made of ceramic and glazed with unique, reactive glazes in bold colours. Use the same 
coloured glasses to create a calmer place setting, or combine the different colours 

to create an intriguing expression.

FLOCCULA WINE GLASS: SIZE: H: 12.5 X W: 9 X D: 9 CM, H: 4.9 X W: 3.5 X D: 3.5 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6
MATERIAL: STONEWARE WITH REACTIVE GLAZE · CARE: DISHWASHER SAFE · INFO: VOLUME: 16 CL  

ATTENTION: THIS IS A HANDCRAFTED PIECE. VARIATIONS MAY OCCUR · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE:
 EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35

1104266296 
GREEN

1104266295 
SOIL

NEW

phk://item?number=1104266295
phk://item?number=1104266296
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Cairn Grinder 
Pebble Grinder

 
Characterised by its soft curves and sculpted details, the Cairn & Pebble Grinder enables  

you to stylishly season your culinary creations. Made from FSC™-certified ash with a  
carbonised finish, the striking wooden shape is inspired by cairns, man-made stacks of stones 

often raised for memorial purposes. Display the Cairn & Pebble Grinder on your kitchen 
counter or dining table to infuse your space with an artistic and sculptural impression.

CAIRN GRINDER: SIZE: H: 21 X W: 6.7 X D: 6 CM, H: 8.3 X W: 2.6 X D: 2.4 IN · NET. WEIGHT: 0.4 KG · PACKSIZE: 6
PEBBLE GRINDER: SIZE: H: 18.8 X W: 7.6 X D: 5.8 CM, H: 7.4 X W: 3 X D: 2.3 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6

MATERIAL: FSC™-CERTIFIED ASH WOOD. WITH A CARBONISED FINISH · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH 
INFO: CAN BE USED FOR BOTH SALT AND PEPPER · ATTENTION: DUE TO FINAL POLISHING TO OBTAIN THE ORGANIC  

SHAPE, VARIATIONS IN SIZE AND WOOD COLOR MAY OCCUR · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
CAIRN GRINDER: EUR 65, DKK 499, SEK 715, NOK 715, GBP 59, USD 89
PEBBLE GRINDER: EUR 65, DKK 499, SEK 715, NOK 715, GBP 59, USD 89

1104266196 
CAIRN GRINDER

DARK BROWN

1104266195 
PEBBLE GRINDER

DARK BROWN

NEW

phk://item?number=1104266196
phk://item?number=1104266195
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Cairn Wine Stoppers
Set of 2

Characterised by their soft curves and sculpted details, the Cairn Wine Stoppers offer 
a visually striking solution to preserving opened wine in its original bottle. Inspired by 

cairns, man-made stacks of stones that are often raised for memorial purposes, the artistic 
wooden shapes have been carved from FSC™-certified ash and treated with a carbonised 

finish, while the stoppers themselves are made from cork.

CAIRN WINE STOPPERS - SET OF 2: SIZE: H: 9.6 X W: 6.8 X D: 9.3 CM, H: 3.8 X W: 2.7 X D: 3.7 IN · NET. WEIGHT: 0.07 KG · PACKSIZE: 12 
MATERIAL: FSC™-CERTIFIED ASH WOOD WITH A CARBONISED FINISH. CORK · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH 

ATTENTION: VARIATION IN THE WOOD COLOR MAY OCCUR · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

1104266297 
DARK BROWN

NEW

phk://item?number=1104266297
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FLOW BOWL - SMALL: SIZE: Ø: 9 X H: 2.5 CM, Ø: 3.5 X H: 1 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6  
FLOW BOWL - MEDIUM: SIZE: Ø: 14.5 X H: 5.5 CM, Ø: 5.7 X H: 2.2 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6  

FLOW JAR WITH SPOON: SIZE: H: 8 X W: 7.5 X D: 8 CM, H: 3.1 X W: 3 X D: 3.1 IN · NET. WEIGHT: 0.4 KG · PACKSIZE: 4  
FLOW CENTREPIECE: SIZE: H: 12.5 X W: 32.5 X D: 25 CM, H: 4.9 X W: 12.8 X D: 9.8 IN · NET. WEIGHT: 1.5 KG · PACKSIZE: 2 

FLOW BREAKFAST PLATE: SIZE: H: 2.2 X W: 23.5 X D: 14 CM, H: 0.9 X W: 9.3 X D: 5.5 IN · NET. WEIGHT: 0.4 KG · PACKSIZE: 6  
FLOW PLATE - SMALL: SIZE: Ø: 15 X H: 1.5 CM, Ø: 5.9 X H: 0.6 IN · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 6

FLOW PLATE - MEDIUM: SIZE: Ø: 22 X H: 1.5 CM, Ø: 8.7 X H: 0.6 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 6  
FLOW PLATE - LARGE: SIZE: Ø: 27 X H: 1.5 CM, Ø: 10.6 X H: 0.6 IN · NET. WEIGHT: 0.8 KG · PACKSIZE: 6 

FLOW KIDS MUG: SIZE: H: 9 X W: 14.5 X D: 8 CM, H: 3.5 X W: 5.7 X D: 3.1 IN · INFO: VOLUME: 19 CL / 6.42 OZ · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6 
FLOW MUG: SIZE: H: 11 X W: 9 X D: 12 CM, H: 4.3 X W: 3.5 X D: 4.7 IN · INFO: VOLUME: 36 CL / 12.17 OZ · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6 

FLOW SAUCE BOAT: SIZE: H: 10 X W: 18.5 X D: 9 CM, H: 3.9 X W: 7.3 X D: 3.5 IN · INFO: VOLUME: 30 CL / 10.14 OZ · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6  
FLOW JUG: SIZE: H: 22 X W: 10 X D: 15 CM, H: 8.7 X W: 3.9 X D: 5.9 IN · INFO: VOLUME: 1 L / 33.8 OZ · NET. WEIGHT: 0.8 KG · PACKSIZE: 4 

MATERIAL: PORCELAIN WITH REACTIVE GLAZE · CARE: DISHWASHER SAFE · ATTENTION: THIS PRODUCT HAS A UNIQUE MATTE GLAZING.  
CUTLERY MARKS MAY APPEAR WITH USE · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
FLOW BOWL - SMALL: EUR 15, DKK 99, SEK 139, NOK 139, GBP 9, USD 19 · FLOW BOWL - MEDIUM: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29  

FLOW JAR WITH SPOON: EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35 · FLOW CENTREPIECE: EUR 99, DKK 749, SEK 1.069, NOK 1.069, GBP 95, USD 139
FLOW BREAKFAST PLATE: EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35 · FLOW PLATE - SMALL: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29  
FLOW PLATE - MEDIUM: EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35 · FLOW PLATE - LARGE: EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45  

FLOW KIDS MUG: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29 · FLOW MUG: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29  
FLOW SAUCE BOAT: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55 · FLOW JUG: EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85

Flow Collection
Black

110236101
BOWL - SMALL

110238101
BOWL - MEDIUM

1104263203
BREAKFAST PLATE

110253101
JAR W.SPOON

110243101
JUG

110246101
PLATE - SMALL

1104263205
KIDS MUG

110240101
MUG

110250101
PLATE - MEDIUM

1104263175
CENTREPIECE

1104264577
PLATE - LARGE

1104264775
SAUCE BOAT
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FLOW BOWL - SMALL: SIZE: Ø: 9 X H: 2.5 CM, Ø: 3.5 X H: 1 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6  
FLOW BOWL - MEDIUM: SIZE: Ø: 14.5 X H: 5.5 CM, Ø: 5.7 X H: 2.2 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6  

FLOW JAR WITH SPOON: SIZE: H: 8 X W: 7.5 X D: 8 CM, H: 3.1 X W: 3 X D: 3.1 IN · NET. WEIGHT: 0.4 KG · PACKSIZE: 4  
FLOW CENTREPIECE: SIZE: H: 12.5 X W: 32.5 X D: 25 CM, H: 4.9 X W: 12.8 X D: 9.8 IN · NET. WEIGHT: 1.5 KG · PACKSIZE: 2 

FLOW BREAKFAST PLATE: SIZE: H: 2.2 X W: 23.5 X D: 14 CM, H: 0.9 X W: 9.3 X D: 5.5 IN · NET. WEIGHT: 0.4 KG · PACKSIZE: 6  
FLOW PLATE - SMALL: SIZE: Ø: 15 X H: 1.5 CM, Ø: 5.9 X H: 0.6 IN · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 6

FLOW PLATE - MEDIUM: SIZE: Ø: 22 X H: 1.5 CM, Ø: 8.7 X H: 0.6 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 6  
FLOW PLATE - LARGE: SIZE: Ø: 27 X H: 1.5 CM, Ø: 10.6 X H: 0.6 IN · NET. WEIGHT: 0.8 KG · PACKSIZE: 6 

FLOW KIDS MUG: SIZE: H: 9 X W: 14.5 X D: 8 CM, H: 3.5 X W: 5.7 X D: 3.1 IN · INFO: VOLUME: 19 CL / 6.42 OZ · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6 
FLOW MUG: SIZE: H: 11 X W: 9 X D: 12 CM, H: 4.3 X W: 3.5 X D: 4.7 IN · INFO: VOLUME: 36 CL / 12.17 OZ · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6 

FLOW SAUCE BOAT: SIZE: H: 10 X W: 18.5 X D: 9 CM, H: 3.9 X W: 7.3 X D: 3.5 IN · INFO: VOLUME: 30 CL / 10.14 OZ · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6  
FLOW JUG: SIZE: H: 22 X W: 10 X D: 15 CM, H: 8.7 X W: 3.9 X D: 5.9 IN · INFO: VOLUME: 1 L / 33.8 OZ · NET. WEIGHT: 0.8 KG · PACKSIZE: 4 

MATERIAL: PORCELAIN WITH REACTIVE GLAZE · CARE: DISHWASHER SAFE · ATTENTION: THIS PRODUCT HAS A UNIQUE MATTE GLAZING.  
CUTLERY MARKS MAY APPEAR WITH USE · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
FLOW BOWL - SMALL: EUR 15, DKK 99, SEK 139, NOK 139, GBP 9, USD 19 · FLOW BOWL - MEDIUM: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29  

FLOW JAR WITH SPOON: EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35 · FLOW CENTREPIECE: EUR 99, DKK 749, SEK 1.069, NOK 1.069, GBP 95, USD 139
FLOW BREAKFAST PLATE: EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35 · FLOW PLATE - SMALL: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29  
FLOW PLATE - MEDIUM: EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35 · FLOW PLATE - LARGE: EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45  

FLOW KIDS MUG: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29 · FLOW MUG: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29  
FLOW SAUCE BOAT: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55 · FLOW JUG: EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85

Flow Collection
Off-White Speckle

1104264626
BOWL - SMALL

1104264625
BOWL - MEDIUM

1104264627
BREAKFAST PLATE

1104264629
JAR W. SPOON

1104264630
JUG

1104264633
PLATE - SMALL

1104264631
KIDS MUG

1104264632
MUG

1104264634
PLATE - MEDIUM

1104264628
CENTREPIECE

1104264635
PLATE - LARGE

1104264777
SAUCE BOAT
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Momento Glass Stones
Set of 2

Recollecting the look and feel of melting ice, the Momento Glass Stones are beautifully 
versatile design objects. Each glass stone has a unique, liquid form due to the production 

process. Whether you use it as a small decorative tray or let it adorn your bathroom shelf, 
the glass stones will make a subtle statement in your interior.

MOMENTO GLASS STONES - SET OF 2: SIZE: H: 2.5 X W: 11 X D: 11 CM, H: 1 X W: 4.3 X D: 4.3 IN · NET. WEIGHT: 0.05 KG · PACKSIZE: 12
MATERIAL: SPIN SHAPED SOLID GLASS · CARE: DISHWASHER SAFE · ATTENTION: THIS IS A HANDCRAFTED PIECE. SHAPE MAY VARY

COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35

1104266250 
CLEAR

NEW

phk://item?number=1104266250
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Linen Napkins  
Linen Placemats

These simple, understated Linen Napkins and Placemats are made entirely of washed 
linen, making them the perfect addition to a nature-inspired table setting. 
Combine the Napkins with our Flow Napkin Rings to complete the look. 

LINEN NAPKINS - SET OF 2: SIZE: H: 45 X W: 45 CM, H: 17.7 X W: 17.7 IN · NET. WEIGHT: 0.08 KG · PACKSIZE: 4 
LINEN PLACEMAT - SET OF 4: SIZE: H: 38 X W: 50 CM, H: 15 X W: 19.7 IN · NET. WEIGHT: 0.08 KG · PACKSIZE: 4
MATERIAL: 100% LINEN · CARE: 40°C WASH. BEFORE FIRST WASH, LEAVE IN COLD WATER FOR 24 HOURS  

TO IMPROVE DRYING PERFORMANCE · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
LINEN NAPKINS: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29

LINEN PLACEMAT: EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35

1104263167
LINEN NAPKIN - SET OF 2

SUGAR KELP

1104263170
LINEN PLACEMAT - SET OF 4

SUGAR KELP

1104264142
LINEN NAPKIN - SET OF 2

CHOCOLATE

1104264145
LINEN PLACEMAT - SET OF 4

CHOCOLATE

1104263165
LINEN NAPKIN - SET OF 2

NATURAL

1104263168
LINEN NAPKIN - SET OF 2

OFF-WHITE

1104263172
LINEN PLACEMAT - SET OF 4

NATURAL

1104263171
LINEN PLACEMAT - SET OF 4

OFF-WHITE

1104263166
LINEN NAPKIN - SET OF 2

CINNAMON

1104263169
LINEN PLACEMAT - SET OF 4

CINNAMON
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Flow Napkin Rings
Set of 4

Moulded into flowing, organic shapes, this set of four napkin rings allows you to set your 
table with beautiful forms inspired by nature. Each set features four individually shaped 

rings of solid brass, and presents a napkin casually yet gracefully.

FLOW NAPKIN RINGS - SET OF 4: SIZE: H: 1 X W: 7 X D: 6.5 CM, H: 0.4 X W: 2.8 X D: 2.6 IN · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 8 
 MATERIAL: SOLID CASTED BRASS & SOLID CASTED BRASS WITH BLACK PATINA · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. THIS PRODUCT 

HAS A DELICATE SURFACE. PLEASE HANDLE WITH CARE · ATTENTION: BRASS IS A NATURAL MATERIAL AND WILL PATINATE OVER TIME 
COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

100389501
BRASS

1104263005
BLACK BRASS
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Ripple Collection 
Clear

RIPPLE SERVING BOWLS - SET OF 4: SIZE: Ø: 12.2 X H: 3.5 CM, Ø: 4.8 X H: 1.4 IN · INFO: VOLUME: 15 CL / 5 OZ · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 4
RIPPLE SMALL GLASSES - SET OF 4: SIZE: Ø: 5 X H: 6 CM, Ø: 2 X H: 2.4 IN · INFO: VOLUME: 6 CL / 2 OZ · NET. WEIGHT: 0.3 KG, · PACKSIZE: 6

RIPPLE GLASSES - SET OF 4: SIZE: Ø: 7 X H: 9 CM, Ø: 2.8 X H: 3.5 IN · INFO: VOLUME: 20 CL / 6.76 OZ · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 6
RIPPLE LONG DRINK GLASSES - SET OF 4: SIZE: Ø: 6 X H: 14 CM, Ø: 2.4 X H: 5.5 IN · INFO: VOLUME: 30 CL / 10.14 OZ · NET. WEIGHT: 0.6 KG · PACKSIZE: 6

RIPPLE VERRINES - SET OF 4: SIZE: Ø: 5.4 X H: 9 CM, Ø: 2.1 X H: 3.5 IN · INFO: VOLUME: 14 CL / 4.73 OZ · NET. WEIGHT: 0.8 KG · PACKSIZE: 6
RIPPLE LOW GLASSES - SET OF 4: SIZE: Ø: 7.6 X H: 6.1 CM, Ø: 3 X H: 2.4 IN · INFO: VOLUME: 20 CL / 6.76 OZ · NET. WEIGHT: 0.3 KG, · PACKSIZE: 6
RIPPLE WINE GLASSES - SET OF 2: SIZE: Ø: 7.5 X H: 12.5 CM, Ø: 3 X H: 4.9 IN · INFO: VOLUME: 27 CL / 9.12 OZ · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6

RIPPLE CHAMPAGNE SAUCERS - SET OF 2: SIZE: Ø: 10.5 X H: 11 CM, Ø: 4.1 X H: 4.3 IN · INFO: VOLUME: 15 CL / 5 OZ · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6
RIPPLE LID: SIZE: Ø: 5.4 X H: 9 CM, Ø: 2.1 X H: 3.5 IN · INFO: LID FOR RIPPLE CARAFE · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 4

RIPPLE CARAFE: SIZE: Ø: 9 X H: 24 CM, Ø: 3.5 X H: 9.4 IN · INFO: VOLUME: 1 L / 33.8 OZ · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 4
RIPPLE SMALL CARAFE SET: SIZE: Ø: 7.5 X H: 18 CM, Ø: 3 X H: 7.1 IN · INFO: VOLUME: 0.5 L / 16.9 OZ. VOLUME OF GLASS: 20 CL.  

DIMENSIONS OF GLASS: H: 6 X Ø: 7.5 CM / H: 2.4 X Ø: 2.9 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6
MATERIAL: MOUTH-BLOWN GLASS · INFO: REGISTRED DESIGN EXCEPT SERVING BOWLS · CARE: DISHWASHER SAFE · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
RIPPLE SERVING BOWLS - SET OF 4: EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85
RIPPLE SMALL GLASSES - SET OF 4: EUR 39, DKK 279, SEK 399, NOK 399, GBP 35, USD 49

RIPPLE GLASSES - SET OF 4: EUR 45, DKK 349, SEK 499, NOK 499, GBP 45, USD 65
RIPPLE LONG DRINK GLASSES - SET OF 4: EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85

RIPPLE VERRINES - SET OF 4: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55
RIPPLE LOW GLASSES - SET OF 4: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55
RIPPLE WINE GLASSES - SET OF 2: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

RIPPLE CHAMPAGNE SAUCERS - SET OF 2: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55
RIPPLE LID: EUR 15, DKK 99, SEK 139, NOK 139, GBP 9, USD 19

RIPPLE CARAFE: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55
RIPPLE SMALL CARAFE SET: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

100373211 
SMALL GLASSES

5438 
GLASSES 

5445 
 LONG DRINK GLASSES

1104264040 
VERRINES 

1104264664 
 LOW GLASSES 

100488211 
WINE GLASSES

5444 
CHAMPAGNE SAUCERS

1104264062 
LID

5439 
CARAFE

5447 
SMALL CARAFE SET

1104266335
SERVING BOWLS

NEW
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Ripple Collection 
Smoked Grey

RIPPLE SERVING BOWLS - SET OF 4: SIZE: Ø: 12.2 X H: 3.5 CM, Ø: 4.8 X H: 1.4 IN · INFO: VOLUME: 15 CL / 5 OZ · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 4
RIPPLE SMALL GLASSES - SET OF 4: SIZE: Ø: 5 X H: 6 CM, Ø: 2 X H: 2.4 IN · INFO: VOLUME: 6 CL / 2 OZ. · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6
RIPPLE GLASSES - SET OF 4: SIZE: Ø: 7 X H: 9 CM, Ø: 2.8 X H: 3.5 IN · INFO: VOLUME: 20 CL / 6.76 OZ. · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACKSIZE: 6

 RIPPLE LONG DRINK GLASSES - SET OF 4: SIZE: Ø: 6 X H: 14 CM, Ø: 2.4 X H: 5.5 IN · INFO: VOLUME: 30 CL / 10.14 OZ. · NET. WEIGHT: 0.6 KG· PACKSIZE: 6
RIPPLE VERRINES - SET OF 4: SIZE: Ø: 5.4 X H: 9 CM, Ø: 2.1 X H: 3.5 IN · INFO: VOLUME: 14 CL / 4.73 OZ. · NET. WEIGHT: 0.8 KG · PACKSIZE: 6

RIPPLE LOW GLASSES - SET OF 4: SIZE: Ø: 7.6 X H: 6.1 CM, Ø: 3 X H: 2.4 IN · INFO: VOLUME: 20 CL / 6.76 OZ. · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6
RIPPLE WINE GLASSES - SET OF 2: SIZE: Ø: 7.5 X H: 12.5 CM, Ø: 3 X H: 4.9 IN · INFO: VOLUME: 27 CL / 9.12 OZ. · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6

RIPPLE CHAMPAGNE SAUCERS - SET OF 2: SIZE: Ø: 10.5 X H: 11 CM, Ø: 4.1 X H: 4.3 IN · INFO: VOLUME: 15 CL / 5 OZ. · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6 
RIPPLE LID: SIZE: Ø: 5.4 X H: 9 CM, Ø: 2.1 X H: 3.5 IN · INFO: LID FOR RIPPLE CARAFE · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 4

RIPPLE CARAFE: SIZE: Ø: 9 X H: 24 CM, Ø: 3.5 X H: 9.4 IN · INFO: VOLUME: 1 L / 33.8 OZ. · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACKSIZE: 4
RIPPLE SMALL CARAFE SET: SIZE: Ø: 7.5 X H: 18 CM, Ø: 3 X H: 7.1 IN · INFO: VOLUME: 0.5 L / 16.9 OZ. VOLUME OF GLASS: 20 CL.  

DIMENSIONS OF GLASS: H: 6 X Ø: 7.5 CM / H: 2.4 X Ø: 2.9 IN. · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACKSIZE: 6
MATERIAL: MOUTH-BLOWN GLASS · INFO: REGISTRED DESIGN EXCEPT SERVING BOWLS · CARE: DISHWASHER SAFE · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
RIPPLE SERVING BOWLS - SET OF 4: EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85
RIPPLE SMALL GLASSES - SET OF 4: EUR 39, DKK 279, SEK 399, NOK 399, GBP 35, USD 49

RIPPLE GLASSES - SET OF 4: EUR 45, DKK 349, SEK 499, NOK 499, GBP 45, USD 65 
RIPPLE LONG DRINK GLASSES - SET OF 4: EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85

RIPPLE VERRINES - SET OF 4: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55
RIPPLE LOW GLASSES - SET OF 4: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

RRIPPLE WINE GLASSES - SET OF 2: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55
RIPPLE CHAMPAGNE SAUCERS - SET OF 2: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

RIPPLE LID: EUR 15, DKK 99, SEK 139, NOK 139, GBP 9, USD 19 
RIPPLE CARAFE: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

RIPPLE SMALL CARAFE SET: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

100478112 
SMALL GLASSES

100127112 
GLASSES 

1104266336
SERVING BOWLS

100128112 
 LONG DRINK GLASSES

1104264041 
VERRINES 

1104264665 
 LOW GLASSES 

100489112 
WINE GLASSES

100126112 
CHAMPAGNE SAUCERS

1104264063 
LID

100125112 
CARAFE

100124112 
SMALL CARAFE SET

NEW
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Alza Champagne Cooler 
Alza Ice Bucket 
Fein Ice Spoon

Modern and simple yet with a hint of extravagance, the Alza Champagne Cooler & Ice Bucket are 
decadently elegant accessories at parties. The decorative and functional bowls are made from solid 

marble and are ideal for your bar cart or drinks table. Use the Ice Bucket together with the 
Fein Ice Spoon, which can hang smartly from the brass lid’s understated hook.

ALZA CHAMPAGNE COOLER: SIZE: Ø: 23 X H: 23 CM, Ø: 9.1 X H: 9.1 IN · NET. WEIGHT: 8 KG · PACKSIZE: 1
ALZA ICE BUCKET: SIZE: Ø: 14.5 X H: 17 CM, Ø: 5.7 X H: 6.7 IN · NET. WEIGHT: 2.6 KG · PACKSIZE: 1  

MATERIAL: WHITE INDIAN BANSWARA MARBLE AND SOLID BRASS · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. THIS PRODUCT HAS A DELICATE 
SURFACE. PLEASE HANDLE WITH CARE. DO NOT USE CHEMICALS FOR CLEANING · INFO: YOU CAN HANG THE FEIN ICE SPOON ON THE LID. 

AS MARBLE IS A NATURAL MATERIAL, SMALL VARIATIONS FROM PRODUCT TO PRODUCT MAY OCCUR · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

FEIN ICE SPOON: SIZE: H: 2.5 X W: 10 X D: 4.5 CM, H: 1 X W: 3.9 X D: 1.8 IN · NET. WEIGHT: 0.04 KG · PACKSIZE: 8
 MATERIAL: STAINLESS STEEL WITH PVD COATING · CARE: NOT DISHWASHER SAFE · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
ALZA CHAMPAGNE COOLER: EUR 339, DKK 2.499, SEK 3.569, NOK 3.569, GBP 325, USD 459

ALZA ICE BUCKET: EUR 215, DKK 1.599, SEK 2.285, NOK 2.285, GBP 199, USD 295
FEIN ICE SPOON: EUR 19, DKK 129, SEK 185, NOK 185, GBP 15, USD 25

4245
ALZA CHAMPAGNE COOLER

1104263212
ALZA ICE BUCKET

1104263213
FEIN ICE SPOON
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Mistletoe Tea Towels
Include your kitchen space in the Christmas festivities and dress it up with seasonal  

colours and a grand mistletoe from Lisa Grue’s whimsical design universe.  
The jacquard-woven tea towels are made of 100% organic and GOTS certified cotton.

MISTLETOE TEA TOWEL: SIZE: H: 70 X W: 50 CM, H: 27.6 X W: 19.7 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6 
MATERIAL: 100% GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON · CARE: 40°C GENTLE WASH · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 19, DKK 129, SEK 185, NOK 185, GBP 15, USD 25

100288204 
SAND

100288408 
DARK GREEN

100288327 
CINNAMON

NEW
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Christmas Tea Towel
Include your kitchen space in the Christmas festivities and dress it up with seasonal  

colours and Christmas trees. The jacquard-woven tea towels are made of 100 % organic 
and GOTS certified cotton and come in different colour combinations.

100288327 
CINNAMON

100288204 
SAND

100288408 
DARK GREEN

CHRISTMAS TEA TOWEL: SIZE: H: 70 X W: 50 X D: 0.2 CM, H: 27.6 X W: 19.7 X D: 0.1 IN · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACKSIZE: 6
 MATERIAL: 100% GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON · CARE: 40°C GENTLE WASH · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

RECOMMENDED RETAIL PRICE: 
EUR 19, DKK 129, SEK 185, NOK 185, GBP 15, USD 25
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At ferm LIVING, we want people to feel confident in the choices they 
make as they create space to live more sustainably. As a design company, 

we see it as our responsibility to lead the way – to inspire change 
and help all of us make responsible choices. 

To achieve this, we have set an ambitious Responsibility strategy 
and defined nine 2030 commitments across Our Planet, Our Society 

and Our Family. We embrace our responsibility holistically and weave 
a mindset of sustainability into every corner of our business. 

The ambition is to work for a better tomorrow, so you can feel 
good about your choices today. 

Our View 
on Sustainability

Find out more at fermliving.com

RESPONSIBILITY
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CERTIFICATION & TESTING
We work with certifications and testing to ensure working 
conditions in our supply chain are safe and fair and that 
our products are responsibly produced and of high quality.

Where relevant, products are tested before they become 
part of our collection. This includes lighting, furniture, 
outdoor pieces, and kitchen and kids’ products. In order to 
adhere to REACH regulations, accredited testing agencies, 
such as The Danish Technological Institute, conduct tests 
on our products through processes defined by law. 

In collaboration with Danish company, Målbar, we are 
using their Climate Screening Tool to measure the CO2 
footprint of our products. We are currently onboarding 
six of our key suppliers to measure our climate impact 
from raw materials to arrival of final products at our 
warehouse. Through this process, we will gain knowledge 
and data for our future targets. 

We currently work with the following certifications:

NORDIC SWAN ECOLABEL – A Nordic Swan 
Ecolabelled candle is a candle meeting specific criteria for 
environmental performance, health aspects, quality and 
safety.

GOTS – The Global Organic Textile Standard. 
Recognised as the world’s leading processing standard 
for textiles made from organic fibres. It defines high-level 
environmental and social criteria along the entire organic 
textiles supply chain.

OCS – The Organic Content Standard or Organic Blended 
verifies the presence and amount of organic material in a 
final product, tracking the flow of a raw material from its 
source to the final product.

FSC™ – The Forest Stewardship Council. An international, 
non-profit labelling scheme for wood and paper. In FSC™ 
forestry, no more wood is felled than the forest can 
naturally reproduce. At the same time, FSC™ is a guarantee 
that people who work within the entire supply chain are 
treated legally and ethically, and that animals and plant life 
are protected. 

BSCI – Business Social Compliance Initiative. An industry-
driven initiative by AMFORI, which aims to monitor and 
assess workplace standards across global supply chains. 
An AMFORI BSCI audit helps us to ensure that all our key 
suppliers treat their workers legally and ethically.

Our Code of Conduct is based on the Ten Guiding 
Principles of the UN Global Compact. It defines the 
ethical principles of our business and has been signed by 
all our partners and suppliers.

The purpose of the principles set out in our Code of 
Conduct is to protect workers’ health, ensure their 
safety during production, and ensure an ethical and fair 
partnership for everybody. 

Find our Code of Conduct and information on our work 
with UN Global Compact on fermliving.com

RESPONSIBLE PRODUCTS – Items with this tag are 
either FSC™-, GOTS- or OCS/Organic Blended-certified 
or produced in recycled materials as recycled glass, 
recycled aluminium, recycled paper pulp or in PET yarn 
made from post-consumer plastic bottles. Look for our 
certified products in the catalogue. 

We continuously work towards having more responsible 
products in our collection. Read more about our work 
with responsibility fermliving.com/pages/sustainability

ORGANIC 
CERTIFIED BY CU 847743
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ferm LIVING ApS
Kuglegårdsvej 1-5
1434 Copenhagen K
Denmark 

BOUTIQUE AND SHOWROOM
Opening hours:  
Monday-Friday 10-18, Saturday 10-16

fermliving.com
facebook.com/fermliving
@fermliving

Creative direction, words and design by ferm LIVING

We take reservations for printing errors, colour differences, or changes in the collection 

© ferm LIVING, Copenhagen 2022





Space to feel comfortably you




